ЛАУРЕАТЫ

XVI Международного благотворительного кинофестиваля

«Лучезарный Ангел»

7 ноября к кинотеатре «Поклонка» Музея Победы завершился XVI Международный благотворительный кинофестиваль «Лучезарный Ангел», по традиции, проходящий в дни школьных каникул и приуроченный ко Дню народного единства и празднованию Казанской иконе Божией Матери. 
В программах Фестиваля нашли отражение такие знаковые даты, как Год театра в России, Десятилетие детства в Российской Федерации, 75-летие полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, 220-летие национального гения России А.С. Пушкина, 100-летие ВГИК им. С.В. Герасимова, 90-летие писателя, сценариста, кинорежиссера, актера В.М. Шукшина. 
Подводя итоги киносмотра, председатель попечительского совета Комплексной целевой программы «Духовно-нравственная культура подрастающего поколения России» и председатель оргкомитета кинофестиваля  Светлана Медведева отметила: «Радостно видеть, что за годы своего существования «Лучезарный Ангел» прочно занял достойное место среди важных событий кинематографического мира. Наш фестиваль всегда отвечает своей высокой миссии – возрождению традиций семейных кинопросмотров. Отрадно, что на кинофестивале представлено много достойных кинолент, которые не оставляют нас равнодушными, заставляют задуматься о нравственности и чистоте, творить благие дела, становиться добрее и милосерднее. И это то, чем фильмы «Лучезарного Ангела отличаются от других». 
Участников фестиваля также приветствовал заместитель Министра культуры Российской Федерации Павел Степанов, который подчеркнул, что «Лучезарный Ангел - один наиболее авторитетных и масштабных смотров постсоветского пространства, именно подобные киносмотры способствуют консолидации общества и воспитанию молодого поколения». 
Сопредседатель Оргкомитета ХVI Международного благотворительного кинофестиваля «Лучезарный Ангел», начальник Управления по работе с общественными объединениями и организациями Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ Московского Патриархата, Протоирей Дмитрий Рощин зачитал приветственное слово Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, а также выразил уверенность, что такие проекты, как «Лучезарный Ангел» напоминают всему миру о простом безыскусном добре. 
«Гран-при» фестиваля жюри под руководством Виктора Мережко вручило  картине «Сестренка» российского режиссера Александра Галибина. Фильм также получил Приз зрительских симпатий. Второе место присудили фильму «Коридор бессмертия» Фёдора Попова, третье – киноленте «Анико» режиссёра из Армении Анны Арутюнян.

Специальный приз «За выдающийся вклад в отечественный кинематограф» получил народный артист РСФСР, режиссер Владимир Меньшов, которого публика приветствовала стоя. Награда «За выдающийся вклад в отечественный кинематограф» была также присуждена режиссеру Марку Захарову. Статуэтку Лучезарного Ангела получила дочь режиссера Александра.
В этом году было вручено 4 приза за лучший дебют. В категории «Полнометражный игровой фильм» награда присуждена Евгении Яскиной и Алене Рубинштейн за картину «Это не навсегда». Лучшим документальным дебютом стал фильм Елены Чач «Благовест». Лучшим дебютом в анимации жюри признало фильм «Жук в муравейнике» Василия Ефремова. В категории «Короткометражный игровой фильм» награда была присуждена дебютанту Георгию Тесля-Герасимову за фильм «Новый год». Награды дебютантам вручал член жюри, народный артист России Владимир Фокин.
В категории «Короткометражное игровое кино», жюри которого возглавил Аркадий Инин, победителем стала картина из Беларуси «Франка» режиссера Митрия Семенова-Алейникова. Второе место занял фильм «Меня зовут Петя» Дарьи Биневской, третье – «Когда мы откроем врата в небо» Павла Быковченко.
В номинации «Документальное кино» жюри под руководством Ивана Твердовского лучшим фильмом признало картину «Свидетели любви» Натальи Гугуевой. Второе место у фильмов «Сны о России» Павла Фаттахутдинова, третье – у киноленты «Не уходи отсюда» Марины Труш и Владимира Самородова Лучшим телевизионным документальным фильмом был назван «Отменивший войну» Николая Бурляева и Дмитрия Чернецова.  
 В категории «Анимационное кино» лучшим фильмом жюри под руководством Александра Горленко признало работу Андрея Соколова «Товарищ со звезд».  Второе место  у анимационного фильма «Счастливый билет» Светланы Андриановой, третье – у ленты «Радость небесная» Натальи Федченко.

Награду за «Лучший фильм для детей и юношества» директор фестиваля, заслуженный артист России Александр Михайличенко, вручил фильму «Подкидыш» режиссера Сергея Васильева.
Лучшим сценарием жюри под руководством Ираклия Квирикадзе признало «Монферран» Натальи Ширяевой (Украина). Вторую премию получил сценарий «Каприччио» Татьяны Донской, а третью – «О чём не подумал Шекспир» Марии и Маргариты Булековых.
По традиции на фестивале также работало Детское жюри. По итогам обсуждений и подсчета баллов Специальный приз детского жюри был присужден анимационному фильму «Радость небесная» режиссера Наталии Федченко.

Специальные дипломы жюри получили киноленты:

«История России – моя история»  – документальный фильм «Жизнь в треугольном конверте», режиссёр Любовь Хоботова,

«За воплощение на экране темы добра, милосердия, справедливости, сострадания и любви к ближнему» – индийский анимационный фильм «Корзинка», режиссёр Суреш Эрият,

«За лучшее раскрытие темы семейного счастья, взаимной любви и верности»  – анимационный фильм «Зеркальце», режиссёр Галина Голубева,

«История России – моя история» – анимационный фильм «Ладушки», режиссёр Сергей Миронов,

«Моя Родина – Россия»  – анимационный фильм «Почему снег?», режиссёр Станислав Подивилов.

Жюри Конкурса сценариев полнометражных игровых фильмов «Доброе кино» наградило специальными Дипломами:

«За неординарное, трогательное раскрытие темы одиночества пожилых людей» – сценарий «Афиняне» Весты Боровиковой,
 «За чистоту и цельность характера главной героини и светлую надежду на обретение любви»  – сценарий «В городе N» Елены Корольковой.

Специальные Дипломы Духовного экспертного совета:

«За воплощение в кинематографе темы семьи, как Ковчега спасения» получил документальный фильм «Катя и Стефания. Портрет в интерьере», режиссёр Михаил Горобчук,
«За высокохудожественное раскрытие божественной тайны творчества» вручен документальному фильму «Магия реставрации», режиссёр Филипп Орлянский,
«За воплощение в кинематографе образа современного подвижника веры»  присужден документальному фильму «Георгий Великанов. Письма к Богу», режиссёр Наталья Касьянова.
На кинофестиваль в 2019 году было заявлено 405 фильмов из 36 стран. К участию в конкурсной, внеконкурсной и ретроспективной программах фестиваля отобрано 137 кинолент жанров.
В конкурсную программу вошло 83 киноленты в следующих номинациях: полнометражное игровое кино, короткометражное кино, документальное кино, анимация. Во внеконкурсной программе было представлено 26 фильмов. В рамках ретроспективных показов зрители увидели  28 картин. Всего в кинофестивале приняли участие 26 дебютных работ, в том числе 22 дебюта в конкурсной программе. 

В этом году в рамках фестиваля проводился Конкурс сценариев полнометражных игровых фильмов «Доброе кино», на участие в котором было подано 132 заявки, из них 50 дебютных работ. Сценарии пришли из 8 стран. К участию в Конкурсе сценариев было отобрано 19 работ, из них 10 дебютных.
Кинофестиваль проводится под патронатом председателя Попечительского совета Комплексной целевой программы «Духовно-нравственная культура подрастающего поколения России», Президента Фонда социально-культурных инициатив Светланы Медведевой. Духовный попечитель кинофестиваля – Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Исполнители проекта – Фонд социально-культурных инициатив, Центр духовно-нравственной культуры «Покров». Мероприятие проводится при финансовой поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Департамента средств массовой информации и рекламы города Москвы.  

Подробная информация о фестивале размещена на сайте фестиваля. 

Пресс-служба МБКФ «Лучезарный Ангел»

