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Информация для СМИ
Открытие 
XIX Международного благотворительного 
кинофестиваля «Лучезарный Ангел» 
Даты проведения кинофестиваля: 2  ноября — 7 ноября 2022 года
Место проведения: киноцентр «Октябрь» (Москва, ул. Новый Арбат, 24)
Возрастной ценз: 0+, 6+, 12+, 16+, 18+
2 ноября 2022 года в киноцентре «Октябрь» состоялась торжественная церемония открытия XIX Международного благотворительного кинофестиваля «Лучезарный Ангел». 
Кинопоказы и мероприятия фестиваля, девиз которого «Доброе кино!», ориентированы на семейную аудиторию, детей, подростков и молодежь.
Духовный попечитель кинофорума – Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Кинофестиваль организован под патронатом председателя Попечительского совета Комплексной целевой программы «Духовно-нравственная культура подрастающего поколения России», Президента Фонда социально-культурных инициатив Светланы Медведевой.
Гостями церемонии открытия стали известные деятели культуры, духовные лица, представители общественных организаций и члены жюри: кинорежиссер, народный артист Российской Федерации Владимир Хотиненко, народная артистка России Александра Захарова, кинорежиссер, народный артист РФ Владимир Фокин, народный артист РСФСР Сергей Шакуров, народный артист РФ Владимир Стеклов и другие.
С приветственным словом от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла выступил начальник управления по работе с общественными объединениями и организациями Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви 
с обществом и СМИ Московского Патриархата протоиерей Димитрий Рощин 
- В приветственном слове отмечалось: «Многие годы это мероприятие объединяет неравнодушных людей, связанных с киноискусством, стремящихся строить жизнь 
на основе непреходящих ценностей и утверждать их в обществе. Каждый, кто несет свое служение на ниве духовного просвещения и нравственного воспитания, знает, сколь сильное воздействие на душу человека может оказывать искусство, сколь велик его преображающий потенциал. Художник, ориентирующийся на Божественные заповеди, способен видеть мир и происходящие в нем события в свете Евангельской Истины».
Открывая фестиваль, генеральный директор Фонда социально-культурных инициатив Сергей Смирнов зачитал приветственное послание Председателя Оргкомитета кинофорума, Президента Фонда социально-культурных инициатив Светланы Медведевой: «Этот год поставил непростые задачи. Сейчас очень важно уделять внимание социальным и культурным проектам, которые объединяют всех россиян и способствуют укреплению духовно-нравственных и традиционных семейных ценностей. «Лучезарный ангел» – благотворительный кинофестиваль, площадка для семейных просмотров, где через доброе кино демонстрируют торжество справедливости, милосердия, веры, надежды и любви».
Приветствия кинофестивалю «Лучезарный Ангел» также направили:
Помощник Президента Российской Федерации Владимир Мединский: 
«Ставший за минувшие годы традиционным, кинофестиваль «Лучезарный Ангел» занимает важное и особое место в общественной и культурной жизни нашей страны. Он стал площадкой для продвижения кинофильмов с высоким духовно-нравственным содержанием, которым всегда отличались лучшие работы отечественных кинематографистов».
Министр культуры Российской Федерации Ольга Любимова: 
«За прошедшие годы смотр успел полюбиться многим, стал значимым событием в культурной жизни нашей страны. Творческий форум не просто позволяет его участникам представить свои работы, на языке кино, авторы ведут со зрителем диалог о ценностях, нравственности, культуре и духовности. Уверена, насыщенная и разнообразная программа смотра порадует гостей и откроет участникам новые перспективы творческого сотрудничества»;
Мэр Москвы Сергей Собянин: 
«На протяжении многих лет фестиваль Доброго кино обогащает культурное пространство Москвы, обращаясь в первую очередь к молодым зрителям. Игровые, документальные и анимационные фильмы воплощают на экране идеалы любви, милосердия и справедливости, утверждают ценности семьи и патриотизма, показывают настоящих героев нашего времени».
В течение шести дней работы кинофестиваля зрители смогут увидеть 
131 киноленту в четырех номинациях: полнометражное игровое кино, короткометражное кино, документальное кино и анимация. На киносмотре представлены картины 
из 17 стран: России, Великобритании, Белоруссии, Боснии и Герцеговины, Греции, Израиля, Ирана, Италии, Казахстана, Киргизии, Ливана, Румынии, Сербии, Узбекистана, Филиппин, Франции, Швеции.
В программе фестиваля нашли отражение важные события в истории, культуре 
и искусстве нашей страны: Год народного искусства и нематериального культурного наследия народов России, 80-летие начала Сталинградской битвы, 90 лет со дня рождения Андрея Тарковского, 70-летний юбилей народного артиста России Владимира Хотиненко, 15-я годовщина празднования в России Дня семьи, любви и верности. 
После завершения торжественной части гостям был представлен фильм открытия - кинолента «Одиннадцать молчаливых мужчин» (Россия, 2021, 121 мин.) режиссера Алексея Пиманова. Художественный фильм повествует об историческом турне московского футбольного клуба «Динамо» по Великобритании в ноябре 1945 года. Английская пресса предрекала им четыре поражения с разгромным счетом, но наши футболисты не только не проиграли ни одного матча, но и завоевали сердца английской публики, полностью перевернув ее представление о русском человеке и советской стране. «Динамо» стало символом нового мира, который зарождался на руинах Второй мировой войны.
В дни работы фестиваля вниманию гостей будут предложены тематические встречи, мастер-классы, премьерные и специальные показы, детей ждут творческие и образовательные мероприятия. С полной программой мероприятий можно ознакомиться на официальном сайте кинофорума - https://luchangela.ru/
Вход для зрителей – по бесплатным пригласительным билетам. Расписание мероприятий и бронирование билетов на официальном сайте.
Организаторы: 
Фонд социально-культурных инициатив, Центр духовно-нравственной культуры «Покров», Продюсерская компания «Фест-Фильм» при содействии Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и средствами массовой информации Русской Православной Церкви. Фестиваль проводится при финансовой поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Департамента средств массовой информации 
и рекламы города Москвы. Информационный партнер – Первый общественный православный телеканал «СПАС».
Аккредитация СМИ:
7 ноября 2022 года (18.00) в зале №1 кинотеатра «Октябрь» состоится торжественная церемония закрытия и подведение итогов кинофестиваля. 
Проход СМИ - с 16.30 до 17.30. Аккредитация -  до 18.00 5 ноября 2022 года.
Заявки от СМИ на церемонию закрытия кинофестиваля принимаются 
по электронной почте: luchangela_pressa@mail.ru. В письме необходимо указать 
ФИО, серию и номер паспорта, полные дату и место рождения, полное название СМИ, контактный номер телефона представителя СМИ.
Доступ на мероприятия будет осуществляться с соблюдением всех действующих санитарно-эпидемиологических норм.
Дополнительные контактные данные:
Телефоны:  




+7 (916) 694-70-57 , 
+7 (925) 897 24 82.
Сайт кинофестиваля: 



http://luchangela.ru
Социальные сети кинофестиваля:
ВКонтакте -





https://vk.com/luchangelkinofest,
Одноклассники - 




https://ok.ru/group/70000000471493, 
Телеграм - 





https://t.me/luchangela
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