Праздник
 «ДОБРОГО КИНО» в городе Павлово Нижегородской области
10–12 января 2020 г.

10–12 января во Дворце культуры города Павлово-на-Оке состоится III кинофестиваль «Свет Лучезарного Ангела». Фестиваль вновь представит своим зрителям лучшие фильмы Международного благотворительного кинофестиваля «Лучезарный Ангел», ежегодно проходящего в первой декаде ноября в Москве, девиз которого «Доброе кино».
Организаторы праздника «Доброго кино» в г. Павлово – дирекция Международного благотворительного кинофестиваля «Лучезарный Ангел», АНО Павловский Православный центр общественного служения «ПОКРОВ» по благословению Епископа Выксунского и Павловского Варнавы и Администрация Павловского муниципального района Нижегородской области. Помощь и поддержку в проведении кинофестиваля оказывают Гостиничный комплекс «Красные Холмы» (ООО «Задворье»), Волонтерское движение «Милосердие» г. Павлово.
Кинофестиваль пройдет в рождественские дни – Святки, и подарит городу теплый семейный праздник, на котором будет интересно детям и молодежи, их родителям и представителям старшего поколения. Это событие призвано содействовать возрождению отечественных духовных традиций, укреплению семейных ценностей и нравственному преображению нашего общества. «Свет Лучезарного Ангела» подарит зрителям города и района 3 дня бесплатного кино и фестивальных мероприятий – 10, 11 и 12 января будут демонстрироваться фильмы для детей, молодежи, их родителей и представителей старшего поколения, пройдут мастер-классы, будут работать многочисленные выставки местных умельцев – ведь 2020 год объявлен в стране Годом народных промыслов. 
Безусловно, самое важное событие 2020 года – празднование 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. Организаторы фестиваля подготовили специальную программу, посвященную этой знаменательной дате. Откроет фестиваль полнометражный художественный фильм «Сестренка» режиссера Александра Галибина, обладатель сразу двух наград – Гран-при и «Приза зрительских симпатий» XVI Международного благотворительного кинофестиваля «Лучезарный Ангел». 
Настоящими фестивальными событиями станут показы фильмов «Я подарю тебе победу» режиссера Арсена Агаджаняна и «Солдатик» режиссера Виктории Фанасютиной, которая и представит зрителям эту подлинную историю главного героя Сережи Алешкова, воплощенную на экране с большой любовью и нежностью. Режиссер документальной ленты «Жизнь в треугольном конверте» о работе почтовой службы во время Великой Отечественной войны Любовь Хоботова также представит свой фильм павловчанам. Другая документальная картина «Сталинградское Евангелие Ивана Павлова» режиссера Владимира Шуванникова посвящена 100-летию духовного светильника России и одного из самых почитаемых старцев Русской Православной Церкви архимандрита Кирилла (Павлова). Кинолента рассказывает о самых страшных боях за Сталинград, в которых принимал участие тогда еще Иван Павлов, именем которого, как считают, назван тот самый дом Павлова в Сталинграде. Фильм будет демонстрироваться 10 января в 13.00 в рамках семинара для педагогов, в котором примет участие кандидат педагогических наук игумен Киприан (Ященко), он представит картину и поделится воспоминаниями о своем духовном отце – архимандрите Кирилле (Павлове). 
«Лучезарный Ангел» предоставит своим зрителям уникальную возможность стать участниками презентации новой книги Ольги Шуляк «Другое детство» для детей и семейного чтения. Интересные воспоминания автора о событиях детства во время войны, изложенные в простой и увлекательной форме, сопровождают замечательные рисунки художника-иллюстратора Галины Гантимуровой. Все участники презентации получат в подарок книгу с автографами автора и художника-иллюстратора.
В прошлом году в стране отмечался 90-летний юбилей Василия Шукшина, писателя, сценариста, кинорежиссера, актера. Это важное событие в культурной жизни России фестиваль отметит показом документального фильма «Василий Шукшин. Я пришел дать вам волю» режиссера Юрия Малюгина и моноспектаклем «Один на дороге» в исполнении артиста Владимира Борисова (г. Санкт-Петербург), музыкальное сопровождение – Алексей Щегольков (баян) (г. Павлово-на-Оке).
Кинопоказы и мероприятия фестиваля «Свет Лучезарного Ангела» традиционно ориентированы  на семейную аудиторию, на детей и подростков. Безусловно, самым ярким событием в этой программе станет художественный фильм «Подкидыш» режиссера Сергея Васильева (псевдоним), ставший победителем в номинации «За лучший фильм для детей и юношества» XVI кинофестиваля «Лучезарный Ангел». Фильм снят как ремейк знаменитой одноименной киноленты с Фаиной Раневской в главной роли. Это история о ребенке и современной Москве, рассказанная на языке нынешнего поколения и продолжающая традиции доброго отечественного кино.
Для юных зрителей организаторы кинофестиваля подготовили программу мультфильмов, созданных на наших ведущих студиях – «Союзмультфильм», «Пчела», Студии «Балтийское телевидение», Анимационной студии «Пилот» Александра Татарского и Киностудии им. М. Горького. Как всегда будет проводиться конкурс анимационного кино. Победителя определят сами зрители, которые будут голосовать за лучший фильм. Мультфильм-победитель будет показан на церемонии закрытия кинофестиваля 12 января.
Особого внимания заслуживает программа короткометражного кино, в которой представлены фильмы разных жанров – «Товарищ со звезд» Андрея Соколова, получивший Первую премию в номинации «За лучшее анимационное кино» XVI кинофестиваля «Лучезарный Ангел», игровые фильмы о детях «Теленок» режиссера Виктории Рунцовой и «Флора» (США) режиссера Ксении Толмазиной. Будут также показаны фильмы – учебные работы, созданные студентами ВГИК им. С.А. Герасимова, это документальная лента «Магия реставрации Филиппа Орлянского (Специальный диплом «За высокохудожественное раскрытие божественной тайны творчества» Духовного экспертного совета XVI кинофестиваля «Лучезарный Ангел») и игровой фильм «Когда мы откроем врата неба» Павла Быковченко (Третья премия в номинации «За лучшее игровое короткометражное кино» XVI кинофестиваля «Лучезарный Ангел»).
В дни фестиваля пройдут различные мастер-классы для детей и подростков. Среди них – демонстрационный и прикладной мастер-классы «Три способа анимации», на которых их ведущий Алексей Почивалов, режиссер, аниматор, художник, расскажет участникам о «тайнах» создания мультфильмов.
Мастер-классы детского художественного творчества «Спасибо деду за победу!» и «Театральная маска» проведет Заслуженный учитель России Ольга Нерсесова при участии педагога-художника, художника-иллюстратора Галины Гантимуровой. Итогом работы этих мастер-классов станет большое рисованное «кино», составленное из детских рисунков, которое украсит Большой зал Дворца культуры на церемонии закрытия кинофестиваля «Свет Лучезарного Ангела».
В фойе Дворца культуры во время работы кинофестиваля будут проходить мастер-классы для детей и взрослых, своими кондитерскими изделиями зрителей фестиваля будут угощать лучшие рестораны и кафе города Павлово.
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Кинофестиваль «Свет Лучезарного Ангела» является благотворительным проектом – вход для зрителей на все мероприятия и кинопоказы по бесплатным пригласительным билетам
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