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Пресс-релиз
  24.10.2023/2
XX Международный благотворительный кинофестиваль
«Лучезарный Ангел» 

Девиз - «Доброе кино!»
Даты проведения: 1 – 7 ноября 2023 года
Место проведения: кинотеатр «Октябрь», Москва, ул. Новый Арбат, 24
Церемония открытия: 1 ноября 2023 года, 18.00 
Организаторы 
Фонд социально-культурных инициатив, Центр духовно-нравственной культуры «Покров», Продюсерская компания «Фест-Фильм» при содействии Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и средствами массовой информации Русской Православной Церкви. Фестиваль проводится при финансовой поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Департамента средств массовой информации 
и рекламы города Москвы.

Духовный попечитель кинофорума Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. 
Кинофестиваль проходит под патронатом председателя Попечительского совета Комплексной целевой программы «Духовно-нравственная культура подрастающего поколения России», Президента Фонда социально-культурных инициатив Светланы Медведевой.
Официальные информационные партнёры кинофестиваля: телеканал «СПАС», журнал «Фома», Радио ВЕРА и портал Милосердие.ru. 
Наш фестиваль 
Благотворительный кинофестиваль «Лучезарный Ангел» учрежден в 2003 году 
и приурочен ко Дню народного единства и Дню празднования Казанской иконе Божией Матери. В 2005 году прошло 2 фестиваля и с этого времени «Лучезарный Ангел» стал проводиться регулярно. В 2007 году кинофорум получил статус международного. Ежегодно в адрес дирекции кинофестиваля поступает около 400 заявок на участие 
из более, чем 15 стран.
Кинофестиваль «Лучезарный Ангел» является примером гармоничного взаимодействия и сотрудничества государства, Русской Православной Церкви и общества в сфере духовно-нравственного просвещения и воспитания подрастающего поколения, развития отечественного кинематографа, отвечающего самым высоким нравственным критериям и идеалам.
К участию в фестивале допускаются кинокартины, раскрывающие перед зрителем сложные и иногда противоречивые вопросы жизни современного общества, пробуждающие лучшие человеческие качества, заставляющие думать, проповедующие традиционные нравственные ценности, учащие добру, неравнодушию и справедливости. Это становится возможным благодаря кропотливой, профессиональной и многоэтапной работе экспертов-отборщиков фильмов, Духовного экспертного совета и жюри кинофестиваля. 
По официальной статистике за прошедшие годы дорогу к сердцам россиян нашли 
2 416 фильмов, соответствующих девизу «Доброе кино!», а мероприятия и кинопоказы фестиваля посетили 174 478 зрителей. 
Сегодня задачи поддержки кинематографа для детей и юношества, сохранения 
и укрепления традиционных семейных и нравственных ценностей, стоявшие двадцать лет назад перед организаторами фестиваля, приняты обществом и закреплены в важнейших государственных документах.
«Лучезарный Ангел» традиционно откликается не только на события, происходящие в современном мире, но и учитывает важность и необходимость сохранения культурного и исторического наследия нашей страны. Это ежегодно находит отражение 
в интереснейших тематических программах фестиваля.

В профессиональное жюри кинофорума входят известные деятели отечественной культуры, кино и телевидения. Детское жюри, которое также является уникальной особенностью кинофестиваля, формируется на конкурсной основе среди школьников медиа классов столицы.
Кинофестиваль является значимым событием в культурной жизни нашей страны и имеет заслуженное международное признание. 
Участники 
В 2023 году на кинофестиваль заявлено 395 фильма из 20 стран мира. К участию 
в кинопоказах экспертами Отборочной комиссии и Духовного экспертного совета допущены 152 киноленты из 8 стран: России, Белоруссии, Ирака, Ирана, Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Узбекистана. 
В конкурсную программу кинофестиваля вошли 89 картин, в том числе 
38 дебютных работ, в четырех номинациях: полнометражное игровое кино, короткометражное игровое кино, документальное кино, анимация.
Программа кинофестиваля 

Отличительной чертой юбилейного кинофестиваля станет ретроспективная программа «Золотая коллекция «Лучезарного Ангела»: 49 фильмов-победителей 
и лауреатов кинофорума разных лет. Не останутся без внимания важные события 
в истории, культуре и искусстве нашей страны: зрителям будет предложена тематическая программа «От Великой Отечественной до наших дней. Усваиваем ли мы уроки истории?», подготовлены специальные мероприятия, посвященные 80-летию победы 
в Курской битве и Году педагога и наставника в России. 
Гости кинофорума смогут посетить творческие встречи с известными режиссерами и артистами, специальные показы, мастер-классы и выставки.
Самым активным зрителям и участникам – студентам профильных вузов 
и факультетов, школьникам из медиа классов, будет предоставлена возможность публиковать свои обзоры, рецензии и репортажи в социальных сетях 
и на информационных ресурсах кинофестиваля.

Фильм открытия кинофестиваля

«Доктор» (Россия, 2022), режиссер Артём Темников.
Сюжет киноленты основан на реальных событиях, описанных в документальном романе Марии Ануфриевой «Доктор Х и его дети». В одной палате лежат разные дети: один полностью ушел в мир виртуальной реальности компьютерных игр и решил, что перестал быть человеком и превратился в Существо, второй, по вине отчима, увлекся идеями нацизма, третий, мальчик из благополучной семьи, расхотел жить и попытался шагнуть с балкона, а четвертый – просто молчит и всех ненавидит.
Как достучаться до их сердец, найти первопричину поселившегося в душах зла, убедить, что идеи фашизма – абсолютное зло, а жизнь сама по себе стоит того, чтобы 
не отказываться от нее, а ценить каждый миг? Эти задачи решает доктор Христофоров, преодолевая бюрократические препоны, собственные проблемы и сомнения, сопротивление юных пациентов, непонимание любимого человека – заведующей стационаром Маргариты. 

Вокруг кино

В дни работы кинофестиваля вниманию гостей будет предложена обширная программа тематических встреч, мастер-классов и специальных показов: 

- творческая встреча с народным артистом Российской Федерации Владимиром Машковым, художественным руководителем театра и школы Олега Табакова, режиссером, сценаристом и кинопродюсером;
- встреча с Заслуженной артисткой РФ и многодетной мамой Олесей Железняк в рамках семинара «Использование киноматериала в воспитательной работе». Ведущий режиссер и кинопедагог Алексей Свиридов;
- «О творчестве, блогерстве и о душе». Беседа с подростками и молодежью священника Александра Овчаренко, клирика Патриаршего подворья храма святого благоверного князя Александра Невского при МГИМО, создателя Студии православных фильмов «Лоза», сценариста, режиссера;
- Киностудия «ФОМА Кино» на «Лучезарном Ангеле». «Мать или мачеха: образ России в современном кино» публичная дискуссия киноклуба «Кино и смыслы» 
с участием приглашенных гостей: профессора ВГИК  им. С.А. Герасимова  
Льва Карахана, кинорежиссера Антона Мегердичева, режиссера, сценариста и педагога Ивана Перекатова. Ведущие: продюсер Анастасия Легойда и журналист Сергей Верейкин.
С полной программой мероприятий можно ознакомиться на официальном сайте кинофорума - http://luchangela.ru/category/meropriyatiya.

Жюри

Полнометражное игровое кино:
Владимир Машков (председатель), Художественный руководитель театра и школы Олега Табакова, режиссер, сценарист, кинопродюсер, общественный деятель, народный артист Российской Федерации;
Нонна Гришаева, руководитель Московского ордена Трудового Красного Знамени театра юного зрителя, актриса театра и кино, телеведущая, певица, заслуженная артистка Российской Федерации;
Федор Добронравов, артист театра, кино, озвучивания и дубляжа, продюсер, народный артист Российской Федерации;
Владимир Фокин, кинорежиссер, сценарист, артист, профессор, заведующий кафедрой Актерского мастерства ВГИК им. С.А. Герасимова, народный артист Российской Федерации, заслуженный деятель искусств России;
Протоиерей Константин Сопельников, настоятель храма во имя Живоначальной Троицы в Чертанове.
Короткометражное игровое кино:

Александр Галибин (председатель), артист театра и кино, режиссер театра и кино, народный артист Российской Федерации, лауреат Премии Президента Российской Федерации;
Андрей Геласимов, писатель, педагог, режиссер, кинодраматург, кандидат филологических наук, заслуженный деятель искусств Российской Федерации, обладатель премии «Национальный Бестселлер», автор текста для Тотального диктанта-2020;
Олеся Железняк, актриса театра, кино и дубляжа, телеведущая, заслуженная артистка Российской Федерации;
Татьяна Романенко (Тутта Ларсен), многодетная мама, теле- и радиоведущая, основатель и ведущая «субъективного телевидения» TUTTA.TV;
Иерей Димитрий Данилов, клирик храма Софии Премудрости Божией в Средних Садовниках.
Документальное кино:
Виталий Третьяков (председатель), декан Высшей школы (факультета) телевидения МГУ им. М.В. Ломоносова, заслуженный журналист Республики Беларусь;
Алексей Варламов, ректор Литературного института имени А.М. Горького, писатель, публицист, исследователь русской литературы XX века;
Сергей Головецкий, режиссер-документалист, драматург, художник, артист, Мастер курса режиссуры документального кино Иркутского филиала ВГИК им. С.А. Герасимова;
Марина Труш, продюсер, сценарист и режиссер документального кино, лауреат Национальной телевизионной премии ТЭФИ;
Протоиерей Феодор Бородин, настоятель храма святых бессребренников Космы 
и Домиана на Маросейке.
Анимационное кино:

Нина Виноградова (председатель), художник, художник-постановщик анимационных и игровых фильмов, доцент кафедры Режиссуры анимационного фильма факультета Анимации и мультимедиа ВГИК им. С.А. Герасимова, член Союза художников России, член Академии кинематографических искусств «Ника», член Союза кинематографистов РФ;
Григорий Гладков, композитор, заслуженный деятель искусств Российской Федерации, лауреат Премии Правительства Российской Федерации, член Союза композиторов РФ, член Союза кинематографистов России, член Союза театральных деятелей РФ, член Гильдии композиторов кино России, почетный член Академии образования России;
Алексей Дёмин, режиссер, сценарист, художник-постановщик анимационного кино, доцент ВГИК им. С.А. Герасимова, преподаватель школы-студии «ШАР», лауреат Национальных премий «Ника» и «Золотой орёл»;
Анна Карпова, художник-постановщик анимационных фильмов, xудожник-мультипликатор;
Иерей Андрей Циркунов, клирик храма во имя Живоначальной Троицы 
в Чертанове.
Детское жюри:
Елена Алфёрова (руководитель работы Детского жюри), режиссер документального кино и телевидения, редактор ГТРК «Культура», член Гильдии неигрового кино и ТВ, основатель и руководитель Детской Кинолаборатории «ART FLAME».
Информация для зрителей 
Посещение киносеансов и мероприятий кинофестиваля осуществляется 
по бесплатным билетам, забронировать которые можно на официальном сайте «Лучезарного Ангела» – http://tickets.luchangela.ru/. Доступ в кинозалы возможен только 
при соблюдении всех действующих санитарно-эпидемиологических норм.
Аккредитация СМИ

24 октября 2023 года (13.00) в Информационном агентстве России ТАСС 
(Москва, Тверской бульвар, д. 2) состоится пресс-конференция, посвященная программе юбилейного XX Международного благотворительного кинофестиваля 
«Лучезарный Ангел». Об участниках кинофестиваля, специальных показах 
и предстоящих творческих встречах журналистам и гостям пресс-центра расскажут организаторы кинофорума, представители дирекции, члены жюри, эксперты отборочной комиссии, известные режиссеры, актеры и сценаристы. Аккредитация СМИ по телефону 
+7 (495) 692-15-22 и адресу электронной почты press-center@tass.ru.

1 ноября 2023 года (18.00) в зале №1 кинотеатра «Октябрь» (Москва, ул. Новый Арбат, 24) состоится торжественная церемония открытия кинофестиваля. Проход СМИ - с 16.30 до 17.30.

Аккредитация - до 18.00 31 октября 2023 года.
7 ноября 2023 года (17.00) в Зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя (Москва, Волхонка, 15) состоится торжественная церемония закрытия кинофестиваля. Сбор гостей - с 16.00. Проход СМИ - с 15.30 до 16.30.  

Аккредитация - до 16.00 3 ноября 2023 года.

Заявки от СМИ принимаются по электронной почте: accredit@fondsci.ru 
и luchangela_pressa@mail.ru. В письме необходимо указать ФИО, серию и номер паспорта, полные дату и место рождения, полное название СМИ, контактный номер телефона представителя СМИ.

Доступ на мероприятия будет осуществляться с соблюдением всех действующих санитарно-эпидемиологических норм.

Дополнительные контактные данные:
Телефоны:  +7 (925) 897 24 82, + 7 (910) 421 34 61
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